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ПЕРСПЕКТИВНІ ВИДИ БІЗНЕСУ У МАЙБУТНЬОМУ 

 
д.е.н., проф. Карінцева О.І.,  

к.е.н, доц. Харченко М.О., 
студентка Гончаренко І.М. 

Сумський державний університет, Україна 
 

Майбутнє приходить неочікувано швидко. З одного боку зростання 
чисельності населення планети та прискорення швидкості економічних 
процесів, з іншого – кризові наслідки, що спричинені пандемією. Саме в цих 
умовах з’являються нові можливості для подальшого розвитку соціально-

економічних систем. Ці передумови формують підґрунтя для розвитку нових 
напрямів бізнесу, що будуть ефективними в майбутньому. 

1. Інтернет-інфраструктура. В умовах пандемії коли підприємства 
розширили свої онлайн-взаємодії, з’явилася необхідність серйозного 
оновлення Інтернет-інфраструктури. Компанії, які шукають життєздатні 
рішення для задоволення своїх потреб в Інтернеті, можуть працювати на так 
званій «high-capacity backbones». Це процес підключення захисту доступу до 
мережі (NAP) у глобальному масштабі  власники бізнесу мають контроль 
над загальним станом свого комп’ютера та пов’язаними пристроями. Для 
бізнесу, який вирішив володіти власною Інтернет-інфраструктурою, є кілька 
переваг, таких як: економічна вигода (оплата за запитом за послуги); місце 
незалежності; безпека. 

2. Онлайн терапія. Зокрема, «Better Help» змінює спосіб спілкування 
людей із професійною підтримкою та виступає лідером у сфері онлайн-

консультування. Пандемія зіграла фундаментальну роль у зростанні 
доступних варіантів терапії в Інтернеті. Карантин, блокування та обмежена 
соціальна взаємодія спричинили страждання для багатьох. Пропоноване 
рішення  додатки для онлайн-терапії та психічного здоров’я. Підключення 
людей до кваліфікованих та підготовлених терапевтів або консультантів за 
допомогою різноманітних опцій, таких як відеочат та текстові повідомлення 
стало ефективним. Очікується, що ця $259,9 мільйонна індустрія зросте за 
показником CAGR на 24,65% від сьогодні і до 2026 року. Конкуренція може 
бути, але, очевидно, і попит. 

3. Послуги з мікромобільності. Прикладами виступають велосипеди 
та електро-самокати, перевагами яких є компактність та можливість уникати 
заторів. Очікується, що створений прогноз щодо мікромобільності до 2030 
року складає приблизно 200–300 мільярдів доларів лише в США. Можливі 
перспективи розвитку для бізнесу на ринку оренди мікромобільності 
обумовлені тим, що цей напрямок краще пов’язує людей з громадським 
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транспортом; зменшує потребу в «повнорозмірних» транспортних засобах, 
тим самим мінімізуючи затори; зменшує викиди парникових газів.  

4. Аутсорсинг. Згідно з доповіддю Світового економічного форуму 
(WEF), робоче середовище зміниться в майбутньому, а аутсорсинговий 
бізнес буде розвиватися в найближче десятиліття. Журнал Forbes показав, що 
50% населення розвинених країн, таких як Америка, Австралія, Канада, 
працюють самостійно, але для роботи їм потрібні працівники. Якщо вони 
наймають працівників на місцях, вони не можуть отримати хороший 
прибуток через великі операційні витрати. Отже, щоб зменшити стартові 
витрати та максимізувати прибуток, підприємства передають проект на 
аутсорсинг людям країн, що розвиваються, де освічені люди доступні за 
досить дешевою вартістю(Мельник, 2012; Сотник та  ін., 2018). Індія та 
Китай – це хороші приклади. У той же час люди з країн, що розвиваються, 
особливо з Індії, Філіппін тощо, заробляють непогані гроші на вільному 
бізнесі. Люди пропонують віртуальні послуги в Інтернеті та з кожним днем 
збільшують свій бізнес, а це означає, що фріланс стає однією з найкращих 
майбутніх бізнес-ідей. 

5. Відновлювані та чисті енергоносії та енергозбереження(Мельник, 
2017). Перехід на відновлювані джерела енергії, дозволить не тільки зберегти 
довкілля, а й отримати економічні переваги(Мельник та ін., 2018;Мельник та 
ін., 2021, Мельник, 2020). Це одна з найперспективніших сфер розвитку 
бізнесу в майбутньому. 

Кожний з цих напрямів має величезний потенціал на наступне 
десятиліття. Деякі можуть виглядати більш реалістичними, ніж інші. Деякі 
варіанти можуть спричинити більший ризик, ніж інші. Але всі вони можуть 
бути перспективними для розвитку бізнесу, якщо є стратегія і готовність 
докласти зусиль. 
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